
До уваги замовників проектної документації з влаштування засобів безперешкодного доступу 

 

 

До уваги замовників проектної документації з влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів!  

Важливим завданням сьогодення перед суспільством нашої країни є створення безбар’єрного простору, який враховує потреби всіх людей. 

Наприклад, тротуари, будівлі або зупинки влаштовані так, щоб ними було зручно користуватись людям у кріслах колісних, з дитячими візками, на 

милицях, людям старшого віку або тим, хто несе важкі речі. Це не «особливі умови», а звичайна норма будь-якої локації — така сама, як ширина 

сходів чи освітлення вулиці. 

Доступний простір — це місце, куди людина може потрапити без перешкод і користуватись ним без сторонньої допомоги. Починається він із 

зручного входу: без сходів, із пандусом, дверима достатньої ширини та комфортними для відкривання. 

Перед початком виконання робіт із влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів або їх розумного пристосування замовник розробляє проєктну документацію на влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування, відповідно Порядку розроблення проектної 

документації на будівництво об’єктів та відправляє повідомлення про наміри щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Для відправлення повідомлення про наміри щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення в електронній формі через електронний кабінет користувача Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва авторизуйтесь 

зручним способом у кабінеті https://admin.e-construction.gov.ua/dashboard за допомогою: 

 

https://bf.in.ua/events_guide/na-shcho-zvernuty-uvahu-pry-vybori-lokatsii/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0651-11#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0651-11#n17
https://admin.econstruction.gov.ua/dashboard


 

- електронного підпису, кваліфікованого електронного підпису (1); 

 

- за допомогою застосунку Вашого онлайн банкінгу методом зчитування QR-коду (2); 

- або ДІЯ-підпису (3). 

 

 



Після успішної авторизації для подання повідомлення про наміри щодо влаштування засобів 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення необхідно 

перейти у вкладку АРМ Заявника/Замовника→Створення та перегляд документів: 

 

 

У відкритому функціоналі необхідно обрати вкладку «Р-1 Звернення, погодження, підтвердження»: 

 

 

 



Для формування повідомлення про наміри щодо влаштування засобів безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у сервісі 

1.6 Повідомлення про влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю 

натискаємо «Створити»: 

 

Також повідомлення про наміри щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

можна подати через відділення ЦНАП за адресою вул. Михайлівська, 54, 1 поверх, м.Білгород-Дністровський. Детальніше про отримання послуги 

можна ознайомитись за посиланням https://bdmr.gov.ua/cnap/functionality/32297/. 

До зави в обов’язковому порядку додається затверджена проєктна документація на влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування, розроблена відповідно Порядку розроблення 

проектної документації на будівництво об’єктів, затвердженого наказом Мінрегіону від 16 травня 2011 р. № 45. 

Уповноважений орган з питань містобудування та архітектури на підставі наданих документів, визначає відповідність намірів замовника 

вимогам нормативів з питань створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і 

надсилає протягом п’яти робочих днів замовнику повідомлення про погодження намірів. 

У разі невідповідності намірів замовника вимогам законодавства, будівельним нормам, стандартам і правилам уповноважений орган з питань 

містобудування та архітектури протягом п’яти робочих днів подає зауваження та пропозиції щодо приведення намірів замовника у відповідність 

із зазначеними вимогами. 

Повідомлення про погодження намірів або про подання зауважень та пропозицій зможете отримати поштовим відправленням з описом 

вкладення або в електронній формі через електронний кабінет самостійно або у відділені ЦНАП. 
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